

党的十九届六中全会精神 在菏泽高新区引起强烈反响

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 孙安琪

11月11日，党的十九届六中全会胜利闭幕并发布会议公报。全会全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，号召全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想，以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

全会公报一发布，菏泽高新区广大党员干部群众在第一时间通过电视、网络、报纸等媒体了解、学习全会内容。11月12日，菏泽高新区党工委召开全区领导干部会议，学习传达了党的十九届六中全会公报；各级党组织分别通过自主学习、集体学习、座谈讨论等形式，深入学习全会精神。大家

学习后纷纷表示，将深入学习贯彻全会精神，坚定理想信念，牢记初心使命，埋头苦干、扎实工作，以实际行动为高新区经济社会高质量发展贡献力量。

菏泽高新区党工委副书记王灿东说，十九届六中全会是中国共产党在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次意义重大的盛会，深刻阐述回答了“中国共产党过去为什么能够成功、未来怎样才能继续成功”这一重大历史和现实问题，是我们实现第二个百年奋斗目标的行动纲领和科学指南。作为一名基层领导干部，将深入学习全会精神，切实践行五大发展理念，确保把学习成效转化为发展思路、工作措施和前行的动力，在推进高新区高质量发展中增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

吕陵镇朱海村党支部书记朱献路表示，作为一名干

部，他将牢记总书记嘱托，倾听群众心声，解决群众困难，做好群众工作，切实为群众办实事、解难题。

马岭岗镇纸坊村党员杨关粉（回族）说：“作为一名农村党员干部，我将时刻牢记在党旗下作出的承诺，时时告诫自己发扬立党为公、忠诚为民的奉献精神，把群众满意作为检验工作的最高标准，想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困，真正把群众关心、期盼的事情办实办好，让人民群众真正拥有获得感、幸福感。”

菏泽高新区机关党委副书记张艳表示，高新区机关党委将带领全体机关党员认真学习领会十九届六中全会精神，结合党史学习教育，深入宣传党的百年奋斗重大成就和历史经验，扎实做好机关党建工作，发挥好基层党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范带头作用，奋力谱写全区经济社会高质量发展新篇章。

万福街道曹庄行政村脱贫群众曹建芳激动地说：“感谢党的政策，让我们实现了脱贫，从破旧的房屋住进了宽敞的楼房，让村有致富产业、户有增收项目。我们一定要听党话、跟党走，把日子过得红红火火！”

菏泽高新区税务局机关党委党员王志峰说：“中国共产党的百年历史也是党带领广大人民为美好生活共同奋斗的历史。作为一名税务党员干部，我们要赓续红色血脉，传承红色精神，始终把奋斗精神融入党和人民的事业，牢记‘为国聚财，为民收税’的神圣使命，初心不改勇担当，在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。”

菏泽高新区吕陵政务服务中心主任蔡林辰表示，作为一名乡镇干部必须饮水思源、不忘初心，牢记使命、为民解忧，结合乡村振兴、优化

营商环境等当前重点工作，当好国家运行铁轨的“螺丝钉”、政策宣贯落实的“绣花匠”，以优异成绩迎接党的二十大召开。

菏泽高新区实验小学教师孙蕾表示，作为一名教师，将时刻严格要求自己，将六中全会精神贯彻落实到日常教学与研究工作中，进一步优化教学课程，引导学生树立远大目标、远大理想，努力学习、奋发向上，不断提高综合素质，为祖国建设事业贡献力量。

菏泽民生热力有限公司党支部书记闫防表示：“我们信心满满，牢记初心，紧紧围绕民之所需，保障好热力供应。”

马岭岗中学初三学生李志晗表示，作为一名学生一定会努力学习、勇于实践，不辜负习近平总书记的殷切希望，从小事做起，从身边做起，争做新时代的好队员，为祖国建设贡献力量。

高新区学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 孙安琪）11月12日，菏泽高新区召开专题会议传达学习党的十九届六中全会精神，菏泽高新区党工委书记、管委会主任郭保存原文传达了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》，研究贯彻落实措施。区党工委副书记、管委会常务副主任冯艳丽及班子成员参加会议。

会议指出，党的十九届六中全会是在党成立一百周年的重要历史时刻，在党领导人民实现第一个百年奋斗目标、正在向着实现第二个百年

奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次十分重要的会议。全区广大党员干部要充分认识到党的十九届六中全会的重大意义，准确把握全会精神的丰富内涵，切实把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治

任务，自觉将思想和行动统一到全会精神上来，不折不扣落实好全会部署的各项任务。

会议强调，各级党组织要结合党史学习教育，精心组织，抓好学习培训、宣传宣讲、研究阐释，推动全会精神进企业、进农村、进机关、进校园、

进社区、进网络，推动全会精神学习到位、宣传到位、落实到位。要把学习贯彻全会精神同做好高新区各项工作紧密结合，全力做好当前工作，具体做好双招双引、项目建设、科技创新、产业发展、民生保障等各项工作，确保完成全年目标任务。

20天“办证”时间压缩至3天 高新区行政审批服务局 优化审批流程获群众点赞

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）“行政审批服务局良好的服务态度和高速的办事效率让我非常满意，真是太感谢你们了，只用了3天的时间就把我们企业需要的证件办好了，送证上门、服务到家，真是太贴心了！”11月11日，菏泽锦江环保能源有限公司企业负责人将一面印有“为企业保驾护航，做人民满意公仆”的锦旗送到高新区行政审批服务局，对高新区行政审批服务局一站式

高效审批和暖心服务表示感谢。

据了解，菏泽锦江环保能源有限公司是菏泽高新区一家电力、热力生产和供应企业，自并网发电以来一直运营状态良好。在获悉该企业提出建设工程规划许可证申请这一情况后，菏泽高新区行政审批服务局企业帮扶工作队第一时间协调相关科室做好对接服务，急企业之所急、想企业之所想，及时简化优化审批流

程，将办证时间从20天压缩至3天。

高新区行政审批服务局林涛表示，锦旗的背后是鼓励和赞许，更是满满的期待和鞭策。在下一步工作中，高新区行政审批服务局将再接再厉，围绕服务企业群众工作主线，聚焦企业群众“堵点、难点、痛点”问题，助力全区重点项目建设，拓宽手续办理渠道，让审批效能全面提速、审批服务全面升级，努力打造一流营商环境。

预防一氧化碳中毒 安全宣传进基层

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）为做好冬季防火用电安全和预防一氧化碳中毒宣传工作，减少火灾及煤气中毒事故的发生，提高辖区居民安全用电和预防一氧化碳中毒意识。日前，高新区安全生产监管部紧密结合“我为群众办实事”实践活动，深入万福办事处杜庄社区进行冬季防一氧化碳中毒、防触电安全知识宣传活动，保障社区居民生命财产安全。

活动采取发放冬季防

一氧化碳中毒、防触电明白纸的形式，志愿者们用耐心的讲解和细致周到的服务向社区居民广泛宣传一氧化碳中毒的危害、常见原因、中毒表现、急救常识以及防触电等多方面、全方位的知识，提高居民的安全防范意识和自救互救能力。

此次宣传活动，进一步增强了广大居民群众对一氧化碳安全防范、用电安全和自我保护意识，为构建安定有序的社区环境奠定坚实基础。